



Управляющий Патриаршими приходами в США принял участие в праздновании 1000-летия преставления святого князя Владимира

1 ноября 2015 года, по приглашению Блаженнейшего Митрополита всей Америки и Канады Тихона, управляющий Патриаршими приходами в США епископ Наро-Фоминский Иоанн принял участие в торжествах в Свято-Владимирской семинарии в Крествуде по случаю 1000-летия преставления равноапостольного князя Владимира.

Божественную литургию в день праздника совершил Блаженнейший Митрополит всея Америки и Канады Тихон, которому сослужили епископ Наро-Фоминский Иоанн, управляющий Болгарской епархией Православной Церкви в Америке епископ Толедский Александр, канцлер семинарии протоиерей Чад Хатфилд, а также преподаватели и учащиеся семинарии в священном сане.

После причащения Святых Христовых Таин Блаженнейший Митрополит Тихон и сослужащее духовенство совершили славение и молитву у ковчега с частицей мощей равноапостольного Крестителя Руси и небесного покровителя старейшего духовного учебного заведения Православной Церкви в Америке.

По окончании богослужения Предстоятель Православной Церкви в Америке поздравил преподавателей и учащихся семинарии с праздником. Митрополит Тихон выразил благодарность епископу Наро-Фоминскому Иоанну как представителю Святейшего Патриарха Кирилла в Соединенных Штатах Америки за радость молитвенного общения в день семинарского празднования 1000-летия со дня преставления равноапостольного князя Владимира, сообщает **сайт Русской Православной Церкви в США.**

Служба коммуникации ОВЦС